

Áruk az őszi vásárról

A Budapesti Őszi Vásár zárása után az OKISZ-ban elkészült a szövetkezeti kiállítások üzleti eredményének mérlege. A kisipari szövetkezetek vásári árukiálásától a hazai kis- és nagykereskedelem összesen 282,5 millió forint értékű terméket rendelt. A budapesti vas- és fémtömegek ktsz-ek 69 millió forint értékű árukat kaptak megrendelést. A bútorgyártó ktsz-ek sikeres tárgyalásokat folytattak a BÜTORÉRT-tel. A vásáron részvevő Pest megyei kisipari szövetkezetek 46 millió forint értékű terméket adtak el.

Munkás-gyűlések

Tegnap délután a BOV szentenisi gyáregységében tartott munkásgyűlést Erdélyi Lászlóné nyitotta meg az üzem gazdasági és politikai vezetősége nevében. Az elnökségben foglalt helyet Győri Imre, a Központi Bizottság tagja, a megyei pártbizottság első titkára, országgyűlési képviselő, Török László, a megyei tanács vb elnöke, Labádi Sándor, a városi pártbizottság titkára, Patai Szabó Sándorné, Szentenisi országgyűlési képviselője és Mag Pál, a gyáregység igazgatója.

A gyűlés előadója, Győri Imre elvtárs, többek között

Győri Imre elvtárs tájékoztatója Szentesen

hangsúlyozta, hogy meg-
ismertető feladat politikai
kérdésekben tájékoztatni a
munkásokat, annak a társadalmi osztálynak a tagjait,
akik a hatalom birtokosai, a
szocializmus letéteményesei.
Az előadó részletesen ele-
mezte a csehszlovákiai ese-
mények menetét, annak jel-
lemző szakaszait, az ottani
ellenforradalmi veszély meg-
jelenését. A magyar párt és
kormány a kipróbált és bevált politikájának folytatását jelentették azok a lépések, amelyet hazánk is megtett a többi szocialista

országokkal egyetértésben. Az előzetes megállapodások és a proletár internacionalizmus szellemében. A helyzet javulására kedvező jelek vannak, de a teljes kibontakozás még időt vesz igénybe. Az imperializmus most a hidegháború felújításához folyamodik, miután terveit nem váltotta valóra Csehszlovákiában. Az előadó kiemelte, hogy a nagy nemzetközi kommunista tanácskozás nem ejtette csorbát a csehszlovák események és a találkozó létrejöttét. A magyar nép megértette és bizalommal fogadta a párt és a kormány cselekedeteit és így tekinti azokat a jövőben is.

Győri elvtárs arra kérte a szentenisi üzemek munkásait, hogy ezután is támogassák a párt és a kormány politikáját, majd a Központi Bizottság és a megyei pártbizottság nevében további termelési és személyes sikereket kívánt a gyűlés résztvevőinek.

A hévíz gazdasági bizonyítványa

A Népi Ellenőrzési Bizottság megvizsgálta a megyei melegkútak hasznosítását

A Csongrád megyei Népi Ellenőrzési Bizottság megvizsgálta a megyében feltárt termálvizek hasznosítását, az ezekkel kapcsolatos beruházások helyzetét és hatékonyságát. Április 15-től augusztus 10-ig négy tagú bizottság dolgozott a témán, Fehér Mihály vezetésével. Visszatértét is nyújtnak beszámolójukban a hévízkincs feltárásának történetére. Megállapították, hogy a megye területén az 1920-30-as évek között figyeltek fel először komolyabban erre az energiaforrásra, s ebből az időből származik a híres szegedi Annakút is. Minőségi változás azonban csak a második öt éves tervben történt, amikor geológiaiailag pontosan kimutatták, hogy az Alföld térségében már 1000 méter mélységben is bővíző és magas hőfokú készletek húzódnak. Egész hazánkban a Nagyalföld rendelkezik leg-

jobb adottságokkal a hévíz kitermeléséhez és itt lehet a legkevesebb a hővesztés, mert a hővesztés a hővesztés, mint Szegec területén, s közlebbi jövőjük is igéretezsebb a szegedi melegkútakénál. Ipari célokra Szegváron a kenderüzem, Vásárhelyen a porcelángyár hasznosítja a melegvizet. Évente legalább 3500 tonna fűtőolaj ennek a népgazdasági hasznára. Három kutat kórházak hőellátására használnák, bár Makón és Vásárhelyen még inkább csak vágy a nagyobb eredményesség, beruházási összegek hiányában. Legtöbb sikert a termelési szövetkezetek értek el a hévízzel: a szegedi Haladás és Felszabadulás tsz kezdeményezését jól kamatoztatják Mindszenten, Vásárhelyen. Szentesen, több tízezer négyzetméter üvegházat fűtenek meleg vízzel. Néhány tsz a teljes hasznosításra is dolgozott ki programot, de például Üllésen nem tudnak ezzel az áldással mit kezdeni.

Eltemették id. Kovács Sándort

Csütörtökön délután Kiskunmajsán nagy részvétel kísérettel utolsó útjára indult Kovács Sándor elvtárs, a forradalmi mozgalom veteránját, a Szocialista Hazáért Erdemrend tulajdonosát. A járási és a községi pártbizottság nevében Ambros Péter községi párttitkár búcsúzott az érdemes harcostól. Sirján a Csongrád megyei és a szegedi járási pártbizottság koszorúját Csápeny István, a járási pártbizottság első titkára helyezte el.

Siklós János elvtárs beszélt Csongrádon

Tegnap, csütörtökön délután Csongrádon, a Tisza Bútoripari Vállalat üzemében munkásgyűlést tartottak. A gyűlés elnökségében helyet foglalt Siklós János, az MSZMP Csongrád megyei bizottságának titkára, Góg Mihály, a csongrádi városi pártbizottság titkára, Domján Gyula, a Tisza Bútoripari Vállalat csongrádi üzemének igazgatója, a csongrádi városi párt-végrehajtó bizottság tagja.

Nyikos Mihály, a bútorgyár pártbizottságának titkára nyitotta meg a munkásgyűlést, majd Siklós János, a Csongrád megyei pártbizottság titkára tájékoztatót tartott időszerű nemzetközi

kérdésekről. A munkásgyűlés résztvevői nagy érdeklődéssel kísérték a csehszlovák helyszínen foglalkozó tájékoztatót. A nagy tetszéssel fogadott beszámoló után Szilik Sándor technikus örömeinek adott kifejezést, hogy a csehszlovák rendelkezések újra aktuálissá váltak: a csehszlovákok 1300 garnitúra bútort kérnek a vállalatól. Rácz György festő helyeselte azokat az intézkedéseket, amelyek a csehszlovák szocialista rendszer érdekében tett a szocialista tábor ötéves tervét. Kifejezte meggyőződését, hogy a Csehszlovák Kommunista Párt és a csehszlovák munkáosztály megkülönbözteti a szocialista rendszert.

Készül a középfokú oktatás hálózati-fejlesztési terve

Amint már arról a sajtó is hírt adott, ez év nyarán az Országos Oktatási Tanács megtárgyalta a középfokú oktatás hálózati-fejlesztési terveit. A kialakított tervekkel, elgondolásokkal a Művelődésügyi Minisztérium főosztályvezetője, Vendég Sándor a következő tájékoztatást adta: Az iskolatípusonkénti beiskolázás alakulása a középfokú oktatás szerkezetének egészéért megváltoztatás eredményezte. 1955-ben például az I. osztályos középfokú tanulók közel 70 százaléka gimnáziumban tanult, s csökkent a szakképzést nyújtó középfokú iskola aránya.

A társadalmi szükséglet és lehetőségek mérlegelése a tudományos-technikai haladás követelményei alapján, az oktatási reformtörvény célkitűzései a szakképzést nyújtó iskolák számának növelését és a szakképzést nyújtó iskolák fejlesztését határozta meg. A szakképzést nyújtó iskolák fejlesztésével egyidejűleg a gimnáziumi beiskolázási arányok csökkentésére kerül sor.

Legfontosabb feladat a szakközépiskolák és a szakképzést nyújtó iskolák fejlesztési tervének szakmankénti és megyei közigazgatási egységekenkénti összehangolása. Az oktató-nevelő munka

színterületének emelését szolgáló tárgyi- és személyi feltételek javítása, az anyagi eszközök hatékonyabb kihasználása érdekében iskolatípusonként, rokonszakonként önálló iskolaegységek kialakítására törekszünk. Azokon a településeken, ahol több középfokú iskola működik, célterület a gimnáziumot és a szakközépiskolát külön-külön elhelyezni. Elsősorban azokat a gimnáziumokat alakítjuk át teljes egészében szakközépiskolává, amelyekben már jelenleg is szakközépiskolai osztályok működnek, és ahol a szakmai képzés feltételei viszonylag könnyebben kialakíthatók. A demográfiai hullám csökkenésével párhuzamosan az általános iskolával közös igazgatású szakközépiskolákat — a középfokú oktatás hálózatfejlesztési javaslatot tehát valamennyi érintett oktatási intézményre kell elkészíteniük. Szükség szerint ezért a tanácsok honultának majd az adott megye területén iskolát vagy kollégiumot fenntartó főhatóságokkal fejlesztési terveikről.

Gazdag program a fegyveres erők napjára

Az idén is országsszerű gazdag programmal ünneplik hazánkban a fegyveres erők napját.

A pákozdi csata 120. évfordulóján rendezik meg Fegyveres Erők napján a katonafelvonulást és ifjúgárdisták honvédelmi bemutatóval, harci tőrrel egybekötött tábortúrát. Szeptember 27-én, 28-án és 29-én ifjúsági honvédelmi napok lesznek a pákozdi-sukorói dombokon,

ahol — egybekötött — haditechnikai kiállítás, harci bemutató, munkás, paraszt, katona találkozó szerepel a programban.

Budapestben szeptember 28-án megkoszorúzzák a Hősök terén a magyar hősök emlékművét, 29-én délután a pákozdi emlékműnél ugyancsak koszorúzási ünnepségen adoznak a szabadságharc hőseinek. (MTI)

Jó bortermés ígérkezik

A szüreti helyzettől, a várható természettől, a felvételre vonatkozó tájékoztató csütörtökön az újságírókat Mihalusz Ferenc, a Magyar Állami Pincegazdaság vezérigazgatója.

A végleges termésbecslések mintegy 8,3 millió mázsa szőlőtermést ígérnek, amelyből a helyi fogyasztást, valamint a szőlőeladást leszámítva 5,3 millió hektoliter bor várható. Ez a mennyiség több mint félmillió hektoliterrel nagyobb a tavalyinál. A kedvezőtlen időjárás ellenére minőségileg is jó termésre számíthatnak a szakemberek.

A termés hozzávetőleges pontos ismeretében a Mezőgazdasági és Élelmezésügyi Minisztérium az illetékes hatóságokkal egyetértésben elkészítette — néhány napon belül nyilvánosságra is hozza — a szőlő, a must és a bor átvételei árával kapcsolatos rendeletet, amely szerint az 1968. évi termésnél a tavalyi árakat kell alkalmazni.

Szeptember

Az idei szeptember szeszélyességben szinte áprilishoz hasonlítható: az egyik szeme sár, a másik nevét... Hol meleg napsugarakat küld, hol záporosót zúdí a ny-

kunkba. Néhány képünk az idei szeszélyes szeptember egy-egy pillanatát örökíti meg: a zuhogó esőt, a napozás kellemes perceit, és az őszi sétat a park kis fészfái között.

Somogyi Károlyné felvételei

